



淮北市景

能源之都 活力淮北



▲长山路桥新貌

▼长山路桥旧址



昔日的市中心 (摄于1971年春)



繁华的闹市区

淮北市是缘煤而建,因煤而兴,随着国家开采闸河煤田,1960年设市的能源城市。那时的淮北城市面貌常用一句话:“一条马路两盏灯,一个喇叭两头听,从东到西一支烟”来形容,而如今淮北是崭新的马路,洁净的街道,遍地高楼大厦的现代化城市。

记者 志强/文 淮北摄影家协会供图



20世纪80年代末期的城市角



昔日的淮海路一角



建设中的医院新区

宿州市立医院始建于1913年,其前身是美国基督教会创办的民爱医院,建院已有百年历史。1994年医院被安徽省卫生厅评定为二级甲等综合医院,2012年元月晋升三级甲等综合医院,是目前宿州唯一一所集医疗、教学、科研、预防、保健和康复为一体的三级综合医院。长期以来,医院通过与省内外高等院校和医疗机构间的交流合作,构建了分层次、多方位的协作共建体系,现为

安徽医科大学附属宿州医院、蚌埠医学院教学医院、安徽省立医院区域医疗中心网络医院、上海长海医院宿州协作医院、徐州附属医院宿州协作医院。

截至2014年,医院在职职工2000余人,其中,安徽医科大学和蚌埠医学院兼职教授45人,正高级专业技术人员40余人,副高级专业技术人员120余人,硕士研究生74人,在读博士2人,50余名专家在省级医学会各专业委员会任职,现有27人担任宿州市医学专业委员会任主委,享受市政府津贴专家3人,首批“江淮名医”1人,全国名老中医1人,安徽省名老中医1人。现设有一、二级诊疗科目28个,其中,神经内科为安徽省重点培育专科,急诊医学科为安徽省特色专科,9个学科被评为宿州市重点学科,10个

百年品牌 三甲医院

学科为院级重点发展学科。现设有安徽医科大学硕士研究生点2个。在加强学科、人才等软实力建设的同时,医院紧跟医疗装备技术发展新趋势,根据宿州群众疾病谱变化,分期实施了医疗装备体系的升级计划,现已形成了以高场核磁共振、C形臂血管造影机、多排螺旋CT、全自动生化分析仪等先进医疗设备为主体的医学装备体系,医学检查检验技术持续提升。

目前,医院形成了三点一线式布局,包括老院区、汴河分院和淮北新区医院(在建)三部分。其中,老院区位于宿州市老城区中心地带,辐射市区及周边乡镇,包括淮北濉溪县,编制床位1000张,开放床位1577张,医用主体建筑新住院部大楼建筑面积4.4万㎡,内设17个病区,900余张床位,楼内的静脉配置中

心、检验科、手术室、产房及新生儿病区基本配置处于省内先进水平。医院分院位于政务新区,采取“大门诊、小综合”运行模式,主要提供儿科疾病诊疗和政务新区常住人口常见病、多发病门诊服务。在建淮北新区医院,规划用地500余亩,总建筑面积34万㎡,编制床位3000张、规划车位3000个,建成后将迅速提升医院在皖北地区的医疗保障能力,满足广大人民群众持续增长的医疗卫生服务需求。

“十二五”以来,医院先后荣获全省首届院前急救大赛团体第一名、省诚信单位、省优质护理服务先进单位、安徽省卫生系统先进单位、安徽省医院感染管理先进单位、宿州市第八届文明单位、宿州市首届诚信单位、全国百姓放心示范医院等荣誉称号,并成功入围安徽省第十届文明单位。